## 瀬戸内市文化祭(長船・邑久) 邑久地域の方及び中央公民館グループ登録団体







## 市民創作展

出品資格	瀬戸内市邑久地域在住・在勤・在学者 及び 中央公民館グループ登録団体 ※出品者が創作活動を通じて自ら完成させた作品に限り出品できます。
日時	11月 8日 (土) 9:00~17:00 11月 9日 (日) 9:00~15:00
会場	ゆめトピア長船(長船町公民館)2階部分
分 野	写真・書・絵画・俳句 など芸術作品全般
規格	自由 ※書(釈文が必須)・絵画(F50号以内)・写真(半切サイズまで) ※展示スペースの都合がありますので、特殊な展示方法などが必要な場合は、事前にご相談ください。
出品数	<b>原則1人1作品</b> (複数の分野に出品する方は、それぞれ1作品) ※展示スペースの都合で調整させていただく場合があります。
申込方法	8月8日(金) 17:00までに出品申込書を文化祭実行委員会事務局(中央公民館内)に提出してください。 出品申込書は、中央公民館で配布しています。市ホームページから印刷も可能です。 ※締切日以降に申込書は受け付けません。
作品搬入	11月7日(金)に、会場設営・作品搬入を行います。 ※17:00以降は一部会場を施錠しますので、時間を厳守してください。
作品搬出	11月9日(日) 15:00~(館内放送後搬出) ※搬出の際には、係員の指示に従ってください。 ※会場全体の作品搬出・撤収作業にもご協力ください。
その他	詳細は出品要項(申込書と一緒に配布)にてご確認ください。

## 市民ステージ発表

出演資格	瀬戸内市邑久地域在住・在勤・在学者 及び 中央公民館グループ登録団体
日時	11月8日(土) 10:00~16:30 11月9日(日) 13:30~15:00
会 場	ゆめトピア長船(長船町公民館)夢いっぱいホール
出演回数	1人1回(複数の団体に所属している方は、団体ごとに1回)
出演時間	個人:5分以内 団体:15分以内(準備・片付けの時間を含みます。) ※申込状況により実行委員会が出演時間を調整する場合があります。
申込方法	8月8日(金) 17:00までに出演申込書を文化祭実行委員会事務局(中央公民館内)に提出してください。 出演申込書は中央公民館に用意しています。市ホームページから印刷も可能です。 ※締切日以降に申込書は受け付けません。
その他	詳細はステージ発表開催要項(申込書と一緒に配布)にてご確認ください。



【お問い合わせ先】中央公民館 瀬戸内市邑久町尾張465-1 ☎0869-22-3761